
УПРАВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ

ОБРАЗОВАНИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО

ОБРАЗОВАНИЯ КАВКАЗСКИЙ РАЙОН

Пояснительная записка об изучении общественного мнениЯ
о качестве оказания образовательных услуг

социологическое исследование, направленное на определение уровня

удовлетворенности населения качеством образовательных услуг проводилосъ

в форме анкетирования в октябре -декабре 20|9 года.

Днкетирование проводилось среди родителей (законнъж представителей)

воспитанников дошкольных образовательных организаций (приложения J,[s 1 к

настоящему Порядку); средл родителей (законнъгх представителей) )л{ащихся
общеобразовательных организаций ( приложение J\b 2 к насТОящеМУ ПОРЯДКУ);

среди родителей (законных представителей) у{ащихся организаций дополни-
тельного образования детей (гrриложение J\Ф 3 к настоящему Порядку).

Минима_гlьное количество |раждан, принимающих у{астие в анкеТИРОВаНИИ,

для получения наиболее полной (достоверной) информации составляло:

- дJUI опредепениrI ypoBHlI удовЛетворенности населения качеством предоставлениrI

услуг дошкольного образования проанкетировано З725 челоВек, ЧТО СОСТаВИЛО

з725 % родителей (законных представителей) воспитанников организации от

общего числа ПоJýrtIателей услуг для оrrределения уровня удовлетворенности
населеЕия качеством образования.
В результате гIроведенного анкетированиrI вьuIвлено, что уровенъ
удовлетВоренности населениrI качествоМ предоставления услуг дошкольного
образования составил:
- совершенный уровень удовлетворенности- 62,6 Yо,

- хороший уровенъ удовлетворенности - 34,8 Yо;

- удовJIетворителъный уровень - 2,6 Yо;

- низкий уровень - 0 %;
- неудовлетворительный уровень - 0 %.

Проблемы при поJIучении услуг дошколlьного образованиrI выяВленЫ У 13
О/о респондентов, проблем не возник€}JIо у 87 %.

Щля определеншI уровня удовлетворенности населениrI качесТВоМ

предоставления услуг общеобр€вовательного образования ПроанкеТироВаНО

9410 человек, что составило 72 % родителей (законных представителей)

учащихся 1_11 классов от общего числа обlлrающихся rIреждениrI.
В резулътате проведенного анкетированиrI выявлено, что уровень
удовлетВоренности населения качествоМ предоставлениrI услуГ }п{ащимся
общеобразователъных организаций составил :

- совершенной уровень удовлетворенности - 84,t О/о,

- хороший уровень удовлетворенности - 1I,8 О/о;

- удовлетворительный уровень - 4,| Yо;



Проблемы при получении услуг общего образования выявлены у |,4 Оh

респондентов, проблем не возникало у 98,6Yо.

!цtя определениrI уровня удовлетворенности населения качеством предоставления

оказания

управление образования имеет возможностъ

низкийуровень -0Yо;
неудовлетворительный уровень - 0 %.

услуг организаций дополнителъного образования проанкетировано 3091человек,
что составляет 72 % родителей (законных представителей) улащихся от обще
го числа rIащихся учреждения.
В результате проведенного анкетирования выявлено, что уровень
удовлетворенности населения качеством предоставлениrI услуг )п{ащимся
организаций дополнительного образованиrI составил :

- совершенной уровень удовлетворенности - 84 Yо,

- хороший уровень удовлетворенности - |2,5 О/о;

- удовлетворительный уровень - З,5 Yоi

- низкий уровень -0Yо;
- неудовлетворительный уровень - 0 %.

Проблемы при получении услуг дошкольного образования выявлены у 1,8
О/о респондентов, проблем не возникало у 98,2 Yо.

Анкетирование проводилось в индивидуальном и групповом порядке с

предварительным инструктажем респондентов, проводимым анкетером. При
групповом анкетировании заполнение анкет осуществлялось респондентами
одновременно в специ€Lльно отведенном помещении. При проведении анкети-

рования в индивидуЕLльном порядке анкеты посписочно передавZIJIись респонден-
там для заполнения вне помещений организации и своевременно возвращаются
организатору анкетирования. Опрос респондентов являлся анонимным.

Угrрашrеrшлем бразоваrли бьшша разработаны анкеты для проведениrI
социологического исследования, проведено организационное совещание с
представителями образовательных учреждений, ответственными за организацию и
проведение анкетирования. В устzlновJIенные фоIfl{ проведен сбор данных,
поJц/ченных по результатам проведенного анкетирования, обобщена информация)
полученная от )п{реждений и подготовлена сводн€ш анаJIитическ€ш информация
цо результатам проведенного социологического исследов ания.

Результаты из}л{ения общественного мнения о качестве
образовательных услуг размещаются на официальном сайте управления
образования администрации муниципального образования Кавказский район.

По результатам изучения мпения населения
муниципальных услуг в
муниципалъных заданий

сфере образования и
о качестве оказанных

отчетов по исполнению

отслеживать возникающие проблемы и находить эффективные пути их решения.

Началъник управления образования С.Г.Щемченко



Приложение Ns1

Результаты анкетирования

родителей (законных представителей) воспитанников дошкольных
образовательных организаций за 2019 год

ТбзпщаNs1

С какими проблемами Вам лично приходилось
Таблица J\b2

сталкиваться при получении услуг

1 2 aJ 4 5

Информация о предоставJшIемьIх успугах в данной орга-

низации (наличие стенда, caiTTa, справочной информации
на них)

218 з50,7

Уровень профессионаJIьного мастерства воспитателей,

способность найти индивидуальный подход к каждому
оебенкч

l2 116 з59,7

Разнообразие образовательных программ |28 з59,7

качество }гхода и присмотра за детьми
,72 з65з

5з з612

Качество организации взаимодействия с семьей 109 3616

Удобство мостопоJIожения, наличие развитой транс-

поотной инфраструктуры рядом с организацией

21 98 3600

Проведение мероrrриятий по профилактике заболевае-

мости детей

||2 3613

Санитарно-гигиеническое состояние организации з4 3691

Обеспечение мер безопасности детей з725

Техническое оснащение организации |02 з62з

Доступность платньIх услуг |,76 з549

Организация и качество питаЕия 59 |26 з540

Создание yсловий дJu{ воспитания детей-инваJIидов 68 з65,7

дошкольного вания
N9 flа Нет

1 Никаких проблем не возникJIо з,7|5 10

2. Высокая наrrолняемость гр}цп 2ll з5l4

J. Трулно было устроить ребенка в данный детский сад из-за

недостатка мест

165 3560

4. нехватка воспитателей з"l25

5. Слабая материально-техническая база 26 з699

6. Нехватка помощников воспитателей з725

1. Необходимость ремонта детского сада 27 з698

8. Постоянные дополнительные денежные сборы з,725

9. Невнимательное отношение к детям з,725

10. Плохое rrитание детей 18 з,70,7

11 Принужление к деножным выплатаI\d при устройстве ребенка в

детский сад

з,725

1,2. Низкая профессионаJIьнаl{ подготовка воспитателей з,725

l3. Низкое качество воспитательной работы 4\ з684

|4. Бесплатные образовательные услуги предлагаются платно з,725

l5. Неудобный график работы детского сада з,725

16, Не обеспечены меры безопасности детей з,725

1,7. Затрудняюсь ответить з,725



Сводная таблица обработки результатов анкет родителей (законных
представителей) воспитанников дошкольных образовательных

организаций
Таблица J$ 1

Nь ответы
1 2 J 4 5

человек % человек
ollo человек % человек о//о чеJIовек %

1 0 0 0 218 6,0 3507 94

2. 0 0 12 0,3 l16 з,4 з59,7 96,з

J. n 0 0 128 3.1 з59,7 96,9

4. 0 0 0
,72 2,0 з65з 98,0

5. 0 0 0 5з 1,4 з6,72 98,6

6. 0 0 0 109 )q 3616 97,1

,7.
0 0 2,7 0"7 98 2,6 з600 96,,7

8. 0 0 0 l12 3,0 з6|з 9,7,0

9. 0 0 0 з4 0,9 з69| 99,1

10. 0 0 0 0 з,725 100

11 0 0 0 |02 ),7 з62з 9,I ,з

12. 0 0 0 1,76 4,7 з549 95,з

1з. 0 0 59 1,6 126 з,4 з540 95,0

14. 0 0 0 68 1,8 365,7 98,2

Таблица J\Ъ 2

]\ъ

вопроса
ответы

дА нЕт
человек о//0 человек

о//о

l з,7\5 99,,7 10 0,з

2. 2ll 5,6 з5 14 94,4

J. 165 4,4 з5б0 95,6

4. 0 з125 100

5. 26 0"7 з699 99,з

6. 0 з,725 l00
,7.

2,| 0,,7 з698 99,з

8. п з,725 100

9, 0 з,l25 100

10, l8 0,5 з"l0,7 qqý

11 0 з,725 100

12. 0 з725 100

lз. 4| 1,1 3684 98,9

14. 0 з125 100

l5. 0 з,725 100

16. 0 з,l25 100

|,7. 0 3,725 100
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Приложение J\Ъ 2

Результаты анкетирования
родителей (законных представителей)

учащихся общеобразовательных организаций за 2019 год

Тб:шшаJф1

С какими проблемами Вам лично приходилось сталкиваться при поJIучении услуг в

школах, лицеях, гимназияi?
Таблица J\b2

Ng
вопроса

1 2 1J 4 5

1 Информация о предоставJшемьIх услугах в данной орга-
низации (наличие стенда, сайта, справочной информации
на них)

0 0 0 24з 9l6,7

2. Работа кJIассного руководителя 0 0 l l8 1 605 768,7

J. Вежливость, тактичность и доброжелательность педаго-
гоR

0 0 l46 l 985 ,72,]9

4. Качество преподавания учебньтх предметов 0 0 з41 21 15 6954

5. Удобство местоположениl[, наJIичие развитой транспорт-
ной инфраструктуры рядом с организацией

0 0 6,7 684 ,l528

6. Уровень комфортности пребывания в организации (чи-
стота в помещениях, оформление, озелеЕение, наличие
гардероба и т. д.)

0 0 102 956 8з52

,7.
Обеспечение безопасности детей 0 0 15 з11 9084

8. Уровень материi}льно-технического оснащения организа-
ции

0 0 107 з95 8908

9. Обеспеченность у.rебниками 0 [., 0 21 93 89

10. Щоступность платньD( услуг 0 0 0 244 9166

11 Организация и качество школьного питания 0 0 2lз 981 8216

|2. Частота предоставления информации о текущей успевае-
мости )цаrцихся (ведение дневника и журнала (в том чис-
ле электронного)

0 0 56 l lз4 8220

13. Организация классньгх и общешкольных воспитательньD(
мероприятий

0 0 0 658 8752

14. Создатrие условий для обуrения детей-инваJIидов 0 0 0 Z5 9з8,7

м
воtюоса

,,Ща Нет

1 Никаких проблем не возникло 9095 315

2. Чрезмерная учебная нагрузка l 890 ,7520

нехватка \лrителей l2 9з98

4. Слабая материально-техническая база 254 9156

5. Плохое питание детей 385 9025

6. Постоянные дотrолнительные дене}кные сборы 0 9410

1. высокая наполняемость классов lз5,7 8053

8, Невнимательное отношение к детям 11 9з99
9. Низкая профессиоЕальная подготовка учителей 52 9з58

10. Плохая организация внеклассной работы с детьми ||2 9298

ll
,Щети не имеют доступа к Интернету, электронным образовательным
pecypcilNI

0 9410

|2. низкое качество образования l9 9з9lt



J. Слабая физкультурно-оздоровительнаJI работа l62 9248

4. Здание школы требует ремоЕта 0 9410

5. Учителя занижают (завышают) оценки
,]1 8129

6. Агрессивность внутришкольной среды 2|5 9 l95

7 Низкое качество воспитательной работы с детьми 91 9з 19

8. Навязывание платньIх услуг 0 9410

9 Трудно было устроить ребенка в данн},ю шкоJry из-за недостатка мест 256 9l54

20. Не обеспечивается безопасность детей 0 9410

21 Затрудняюсь ответить 0 9410

Сводпая таблица обработки результатов анкетирования родителей (законных

представителей) учащихся общеобразовательных организаций
Таблица Ns 1

Nъ ответы
1 2 a

J 4 5

человек % человек % человек о//о человек % человек %

1 0 0 0 0 0 0 24з 2,6 9|6,7 9,7,4

2. 0 0 0 0 118 |,2 1605 17,0 768,7 81,8

J. 0 0 0 0 |46 1,5 1985 2\,0 ,72"I9 ,76,5

4. 0 0 0 0 з4l з,6 2||5 ))5 6954
,lз,9

5. 0 0 0 0 67 0,,7 684 l,э
,7528 92

6. 0 0 0 0 |02 1,0 956 l0,0 8з52 89,0

,l.
0 0 0 0 l5 0,1 зll J,J 9084 96,6

8. 0 0 0 0 107 1,1 з95 4,2 8908 94,,7

9. n 0 0 0 0 0 21 0,2 93 89 98,8

10. 0 0 0 0 0 0 244 0,з 9l66 99,,7

l1 0 0 0 0 2\з 981 10,4 82ll6 8,7,з

\2. 0 0 0 0 56 0,6 1 134 12,0 8220 87,4

13. 0 0 0 0 0 0 658
,7,0

8,752 8з,0

14. 0 0 0 0 0 0 2з 0,2 9з87 99,8

Таблица Ns 2

Ns
вопроса

ответы

дА нЕт
человек % человек %

1 9095 96,6 315 з,4

2, 1890 20,0
,7520 20,0

12 0,1 9з98 99,9

4. 254 )1 9156 9,7з

5. 385 4,0 9025 96,0

6. 0 0 9410 100

1. |з5,7 |4,6 805з 85,4

8. 1l 0,1 9з99 99,9

9. 52 0,5 9358 qg5

10. ||2 |,2 9298 98,8

11 0 0 94 l0 100

12. 19 0,2 9з9 1 99,8

1з. l62 |,,7 9248 98,з

14. 0 0 9410 l00



15.
,71 0"7 8|29 99,з

l6. 2\5 z,э 9195 9,7,,7

11. 91 0,9 9з19 99,1

18. U 0 9410 100

l9. 256 )1 9|54 9,7,з

20. 0 0 9410 100

21 0 0 9410 100

Щиаграмма обработки результатов анкет родителей (законных
представителей) учащихся общеобразовательных организаций

Таблица Ns 1
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Приложение ЛЬ 3

Результаты анкетирования

родителей (законных представителей)

учащихся организаций дополнительного образования
за 2019 год

С какими проблемами Вам лично приходилось сталкиваться при получении

усJryг в учреждениях дополнительного образования детей
(мБоудо ддт, мАоудо цвр, мБоудо сюн,

МБОУ ДО ДЮСШ<Совершенство >)

Таблица JtГs1

Ng

вопроса
1 2

-|
J 4 5

1 Информация о предоставJu{емьIх усJIугах в данной орга-
низации (наличие стенда, caiaTa, справочной информации
на них)

0 0 0 115 2916

2. Квалификация педагогов 0 0 0 62 з029

J. Наличие условий для саN{ореЕuIизации воспитанников (ор-

ганиз ация участия в соревнов жлиях, фестива-пях, смотрчlх,
конкyрсах)

0 0 0 0 309 1

4. Удобство графика проведения занятий 0 0 0 92 2999

5. Вежливость, тактичность и доброжелательность педаго-
гов

0 0 0 28 з06з

6. Удобство местоположения, наличие развитой траЕспорт-
ной инфраструктуры рядом с гфеждением

0 0 109 226 2,756

,7. Уровепь комфортности пребываIIия в организации (чи-

стота в помещениях, оформление, озеленение, нчtличие

гардероба и т. д.)

0 0 0 0 309 1

8. Обеспечение мер безопасности детей 0 0 0 0 3 091

9. Уровень соответствия оборудования помещений оказыва-
емой услуге

0 0 0 194 2891

10. .Щоступностъ дополнительньтх rrлатньIх услуг 0 0 0 0 309 1

ll Создание условий для об}^rения детей-инвалидов 0 0 0 4l 3050

Таблица Nq2
Ns
воIIроса

Ща Нет

1 Сложно добраться до организации, отсутствие развитой
траIIспортной ин фраструктуры

272 28I9

2. Низкое качество предоставJuIемых услуг 2I 3070

J. Слабая материально-техническая база 38 3053

4. Низкая профессиональнаJ{ подготовка преподавателей 0 3091

5. Нехватка преподавателей 49 з042
6. Неудобное время работы учреждения 54 з031
,7.

Недостаточное количество практических занятий 0 3091

8. Колrрrчество прЕlктических занятий меньше, чем должно бьrгь по
учебному плаЕу

0 3091

9. Невнимательное отношение к детям 0 3091



l0. Отсутствие информации о существуюIцих организациях 0 3091

l1 Здание требует кагIитального ремонта 0 3091

|2, Не соблюдаются правила безопасности 0 з091

lз. Навязывание платньIх услуг 0 3091

|4. Постоянньте дополнительные денежные сборы 0 з091

15. Нехватка квалифицированЕьIх педагогов 18 зOlз

l6. Трудно бьшо устроить ребенка в дilнную оргtшизацию из-за
нехватки мест

0 з091

17. Чтобы устроить ребенка в организацию, пришшось запJIатить деньги 0 3091

18. Неудобное расписание занятий 108 298з

19. Затрудняюсь ответить 0 3091

Сводная таблица обработки результатов анкетирования родителеЙ (законных

представителей) учащихся организаций дополнительного образоваНИя
Таблица Jtlb 1

N9 ответы
1 2 3 4 5

человек % человек
ol
]о человек % челове % человек %

1 0 0 0 0 0 0 115 2976 96,з

2. 0 0 0 0 0 0 62 2,0 з029 98,0

J. 0 0 0 0 0 0 0 0 з 091 100

4. 0 0 0 0 0 0 92 3,0 2999 9,7,0

5. 0 0 0 0 0 0 28 0,9 3063 99,\

6. 0 0 0 0 109 з5 226 J,з 2156 89,2

1, 0 0 0 0 0 0 0 0 з09 l 100

8. 0 0 0 0 0 0 0 0 з09 1 100

9. 0 0 0 0 0 0 194 6,з 289,7 q]7

10. 0 0 0 0 0 0 0 0 з 091 100

11 0 0 0 0 0 0 4| 0,3 з050 99,,7

Таблица Nb 2

Ns
вопроса

ответы

дА нЕт
человек % человек %

1 272 8,8 28]'9 91,2

2. 2| 0,J з070 99,з

J. 38 |,2 305з 98,8

4. 0 0 309 1 100

5. 49 1,6 3042 98,4

6. 54 I,7 зOз7 98,3

,7,
0 0 3091 100

8. 0 0 з091 100

9. 0 0 3091 l00

l0. 0 0 з091 100

ll 0 0 3091 100

12. 0 0 3091 98,0

13. 0 0 3091 100

14. 0 0 3091 100



15. 18 0,6 зO]з 99,4

16. 0 0 3091 100

1,1. 0 U 3091 100

18. 108 ?5
J)v 2983 96,5

19. 0 0 3091 100

Щиаграмма обработки
представителей) учащихся
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результатов анкет родителей (законных
организаций дополнительного образования

Таблица Ns 1

з,1

Таблица Ns 2

1*

Начальник уIIравления образования С.Г..Щемченко
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